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Bilindiği üzere, evlerde kullanılan dikiş, nakış, mutfak robotu, ütü ve benzeri
makine ve aletler hariç olmak üzere, muharrik kuwet kullanmamak ve dışarıdan işçi
almamak şartıyla; oturdukları evlerde imal ettikleri havlu, örtü, çarşaf, çorap, halı, kilim,
dokuma mamulleri, kırpıntı deriden üretilen mamuller, örgü, dante|, her nevi nakış işleri
ve turistik eşya, hasır, sepet, süpürge, paspas, fırça, yapma çiçek, pul, payet, boncuk
işleme, tığ örgü işleri, ip ve urganları, tarhana, erişte, mantı gibi ürünleri işyeri
açmaksızın satanlar, Gelir Vergisi Kanununun 9 uncu maddesine göre gelir vergisinden muaf
esnaf sayıImaktadır,

Diğer taraftan, internet üzerinden internet üzerinden e-ticaret yoluyla yapılan satışlarda,
internet ortamı "işyeri" olarak kabul edildiğinden, vergiden muaf esnafımızın internet üzerinden
satış yapması halinde bu kişiler esnaf muaflığından yararlanamıyordu.

Bu bağlamda, 30 Ocak 2019 tarihli ve 30671 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7'1 62
sayılı Kanunla, Gelir Vergisi Kanununda değişiklik yapılmış ve Kanunun 9/1 inci maddesinin
altıncı bendine 'veya yıl içinde gerçekleştirilen satış tutarı, ilgili yıl için geçerli olan asgari
iicretin yıllık brüt tutarından fazla olmamak ijzere, internet ve benzeri elektronik
ortamlar üzerinden' ifadesi eklenerek, internet ortamında satış yapan esnafımızın belirli
koşulları taşımak şartıyla esnaf muaflığından yararla nabilmesi sağlanmıştır.

Buna göre, Gelir Vergisi Kanununun 9/1 inci maddesinin altıncı bendi kapsamında olup
asgari ücretin yıllık brüt tutarını aşmamak üzere (2019 yılı için [2.558,40 x 12] 30.700,80 TL)

internet ve benzeri ortamlar üzerinden sayış yapan esnafımız esnaf muaflığından
yara rla nabilecektir.
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